

НОВЫЙ ГОРОД



Сургутская городская газета № 102 (294) Среда, 13 ноября 1996 года. Выходит два раза в неделю.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛОНКА

ДОВЕРИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ: ОПРАВДАТЬ ИЛИ ПОТЕРЯТЬ?

«Сургутская трибуна» опубликовала очередное разоблачение. Что удивительно, на этот раз материал, обнародованный коллегами из «СТ», действительно заслуживает внимания общественности. Речь идет о «раскрытии» уголовного прошлого (прошлое?) Д.П. Огульчанского, избранного две недели назад депутатом городской Думы.

Судя по тому, что статья в газете инициирована сотрудниками Сургутского УВД, достоверность содержащейся в ней информации вряд ли может вызывать сомнения. А поскольку факты из биографии Д.Огульчанского были взяты из двух-, трехлетней давности, возникает резонный вопрос: почему вообще стало возможным его избрание в представительный орган местного самоуправления? Вряд ли человек, занимавшийся разбоями и грабежами в составе организованной группировки, проходивший по нескольким уголовным делам и находившийся в розыске, достоин высокой чести представлять наши интересы в Думе города. Тогда почему правоохранительные органы, знавшие, к стати говоря, подноготную не только этого кандидата, не воспрепятствовали его избирательной кампании?

Думается, что подобное бездействие тех, кто непосредственным образом должен охранять общественную безопасность в городе, неизбежно приводит к отторжению граждан от процессов городской политики. Знай избиратели подробности, изложенные в газете «Сургутская трибуна», до выборов, неизвестно, стал бы Д.Огульчанский депутатом. Теперь, когда все свершилось, доверившие свои голоса в том числе Огульчанскому, горожане чувствуют обиду: если нас обманывают и на нашем доверии въезжают в Думу люди с мокрой репутацией, стоит ли вообще



доверять этому институту?

Дума первого созыва осталась в памяти избирателей как орган в целом конструктивный, деловой. (История с бывшими депутатами Т.Гайфуллиным и Г.Десяком не в счет. Хотя — почему не в счет? Именно она и должна была многому научить новых соискателей депутатских мандатов. Выходит, не научила). Но ей, к сожалению, не удалось избежать упреков в том, что это «орган, ничего по-серьезному не решающий». Даже если это и так, массовым сознанием для общегородской же пользы Дума должна восприниматься как авторитетное собрание людей, непосредственным образом и в тесном сотрудничестве с городской исполнительной властью проводящее в жизнь главные городские программы. Уважение граждан к своим органам самоуправления — важный залог успеха городской политики. Ничуть не умаляя приоритетной роли мэра в управлении городом, нужно стремиться к тому, чтобы и Дума казалась своим избирателям не бутафорией, а полноценным представительным органом с реальными полномочиями.

Боюсь, что случай с Д.Огульчанским может сильно ударить по авторитету вновь избранной Думы с самого начала ее работы, восстанавливать который придется трудно и долго.

Тарас САМБОРСКИЙ

РАЗ ЕСТЬ ВЛАСТЬ...

... орган должен быть непременно

Шестого ноября начал свою работу представительный орган власти субъекта Российской Федерации, именуемого Ханты-Мансийским автономным округом, жителями которого мы имеем счастье (а заключенные, отбывающие срок на этой же территории, — нет) являться.

Неоднократно присутствуя в Ханты-Мансийске, удивляюсь: многие люди даже в таком экономически и политически «продвинутом» городе, как Сургут, уделяют мало внимания заседаниям окружной Думы. Совершенно напрасно! Ибо абсолютно от каждого депутатского собрания зависит, какой будет жизнь в государственном образовании, называемом ХМАО. В том числе и в Сургуте, разумеется. После заседания шестого ноября сургутяне, обладающие необходимыми френологическими шишками, к слову, обязаны радоваться, ибо председателем бюджетной комиссии депутатами окружной Думы тайным голосованием избран наш человек — заместитель генерального директора АО «Сургутнефтегаз» Александр Резяпов. Его — от Сургутского района — вторично избрали в Думу. Видимо, не напрасно: будучи депутатом первого созыва, Александр Филиппович состоял в комиссии по региональным и национальным вопросам, социальной политике и местному самоуправлению означенной Думы. (Через месяц он станет ровесником мэру города Сургута, ему исполнится 44 года). В окружной Думе первого созыва, чье солнце закатилось в октябре сего года, председателем постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам был глава администрации Нижневартовского района Борис Хохряков. Из этого следует, что у А.Ф.Резяпова — большие перспективы служебного роста.

День шестого ноября (около двенадцати часов пополудни, если не врал часы) можно считать звездным часом еще для одного человека — депутата от городов Когалыма и Покачей, уроженца села Няксимволь Березовского района Сергея Собянина. Его, в прошлом слесаря, бригадира токарей Челя-

бинского трубопрокатного завода (1975 год), повторно единогласно избрали председателем Думы автономного округа. Заметим, впрочем, что политика Собянина уже и в недалеком прошлом знали далеко за пределами Ханты-Мансийского округа, в том числе и, начиная с 1994 года, как президента Ассоциации автономных округов России.

Первый день работы представительного органа власти субъекта федерации можно считать успешным: шестого вручили подарки депутатам первого созыва Думы (в том числе — мэру Сургута А.Л.Сидорову), всенародно избранных депутатов Думы второго созыва поздравил губернатор ХМАО Александр Филиппенко, переступил через амбиции и вышел к трибуне с поздравлениями председатель областной Думы Николай Барышников, наконец, были преданы гласности телеграммы из Москвы.

Ирина ЛЕНЬКИНА
г. Ханты-Мансийск

Сам председатель Государственной Думы России Геннадий Селезнев прислал приветственную телеграмму в адрес Думы Ханты-Мансийского автономного округа. Он нашел повод и время пожелать депутатам успехов в нормотворческой деятельности. Народных избранников автономии также поздравили депутаты Государственной Думы от нашей территории Владимир Медведев, председатель фракции «Российские регионы», и Александр Лоторев.

Практически все организационные решения Думы (выборы председателя Думы и его заместителей, установление регламента и прочее) были приняты депутатами сего созыва единогласно. Посмотрим, насколько они будут единодушны при обсуждении доходных и расходных статей бюджета на будущий год. Но это — в повестке дня декабрьского заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа.

Главные новости

В Сургутское УВД вновь пришла разрядка из Москвы на командировку 30 сотрудников нашей милиции в Чечню, где они будут нести службу в течение полутора месяцев.

А 10 ноября на торжественном собрании, посвященном 79-й годовщине российской милиции, начальник УВД Федор Бондарук вручил заместителю командира батальона отдела охраны Виталию Морозову медаль «За отвагу», которую он заслужил во время службы в Чечне.

В начале ноября новый губернатор Калининградской области Леонид Горбенко встретился с делегацией сургутян — первым вице-президентом компании «Сургутнефтегаз» Николаем Захарченко и исполнительным директором компании Георгием Ворониным. На встрече также присутствовал генеральный директор акционерного общества «Калининграднефтепродукт» Владимир Шияков.

Стороны обсудили перспективы развития сотрудничества, выразив равную заинтересованность в совместной деятельности на топливном рынке самой западной российской области, определили принципы взаимодействия.

ЛУЧШЕ САМИМ
ЧИТАТЬ

НОВЫЙ ГОРОД

ЧЕМ ДОВОЛЬСТВОВАТЬСЯ ПЕРЕКАЗОМ ТОГО
ЧТО ТАМ
НАПИСАНО

ПОДПИСКА НА «НГ» ВЕДЕТСЯ ДО НОВОГО ГОДА!
СЕГОДНЯ ВАМ ПРИНОСИТ «НОВЫЙ ГОРОД»
В ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК, ЗНАЧИТ

НАШ АГЕНТ ПО ПОДПИСКЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО
ПРИДЕТ К ВАМ ДОМОЙ.

ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ СУРГУТЯНЕ МОГУТ
ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ
ЛИБО ПО БУДНИМ ДНЯМ В РЕДАКЦИИ ПО НОВОМУ АДРЕСУ:

улица
СЕВЕРНАЯ, 68,
СИА-ПРЕСС.
телефоны:
21-41-53,
22-05-36.

ЛИБО В КИОСКАХ «СЕВЕРПЕЧАТЬ»
ЦЕНА НА ВЕСЬ ГОД — 10.000 РУБЛЕЙ

КОРОТКО

МОЖНО ВЫДАВАТЬ ДОВЕРЕННОСТЬ БЕЗ ПОХОДА К НОТАРИУСУ

В соответствии с приказом МВД и Министерства юстиции разрешено выдавать доверенность на право управления автомобилем транспортными средствами гражданам России в простой письменной форме сроком до трех лет без нотариального заверения.

Собственник транспортного средства при выдаче доверенности без обращения к нотариусу обязан указать в ней следующее: кто выдает доверенность (фамилия, имя и отчество владельца), кому выдает, на какой срок, указать дату

выдачи доверенности и основные характеристики транспортного средства. Естественно, необходима подпись владельца.

Доверенность не дает права передоверия и не дает права совершать регистрационные действия.

Пресс-служба ГАИ

СОМНИТЕЛЬНОЕ ПЕРВЕНСТВО

В Сургуте отмечен самый высокий рост заболеваемости сифилисом в Ханты-Мансийском округе. Если в прошлом году сифилисом заразились 180 человек из каждых 100 тысяч горожан, то в текущем году это соотношение составило 309 человек на сотню тысяч.

По словам главного врача Сургутского кожно-венерологического диспансера Александр Мурчич, заболеваемость гонореей, по официальным данным, остается на

прежнем уровне. Отмечен, однако, высокий процент случаев самолечения при данном заболевании, что зачастую приводит к осложнениям.

Андрей ПАКСЕЕВ

ДЛЯ ТОРГОВЦЕВ АЛКОГОЛЕМ

С 5 ноября 1996 года на основании письма Министерства экономики изменены минимальные цены на водку, ликероводочную и другую алкогольную продукцию свыше 28 процентов, применяемые в качестве нижней границы цены реализации.

Для продукции, производимой на территории России или ввозимой из стран СНГ, минимальная цена за один литр следующая: для предприятий-изготовителей — 22.000 рублей (без стоимости посуды), для оптовой продажи — 23.000 рублей (включая стоимость посуды), для розничной продажи — 24.000 рублей (включая стоимость посуды). Для продукции,

производимой или ввозимой из стран, не входящих в СНГ, для оптовой и розничной продажи — 44.000 рублей за один литр (включая стоимость посуды).

По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 21-21-16.

С.Д. ГУРИНЕНКО, начальник управления регулирования и контроля цен

ДЛЯ РАССЛЕДОВАНИЯ НЕОБХОДИМ ДОКУМЕНТ

Хотелось бы обратиться к сургутянам, которые ждут помощи от редакции в решении общественных либо личных проблем. К сожалению, большинство из них поступает неправильно, считая, что один звонок в редакцию сразу вызовет вмешательство прессы.

Зачастую звонящие даже не называют своего имени, а при просьбе корреспондента изложить проблему на бумаге и отослать в адрес редакции письмо начинают сердиться. Видимо, считают, что, попросив написать письмо, редакция попытается отделаться от читателя. Хотелось бы разъяснить всем тем, кто ждет помощи от редакции: если вы твердо намерены искать поддержки у прессы и считаете свою позицию в том или ином спорном вопросе правильной — пишите письмо. Указывайте в нем свой адрес и фамилию, если есть — номер телефона, и ждите ответа. На ваше письмо откликнутся либо через газету, либо вам будет отслан ответ по почте.

Поймите правильно, уважаемые читатели, предпринимать журналистское расследование, требовать разъяснений должностных лиц или нацеливать любые другие шаги для разрешения конфликта или решения проблемы необходимо с документом на руках. Письмо читателя с изложением фактов будет служить основанием для того, чтобы инициировать в прессе появление того или иного материала.

Если же читатель будет общаться с редакцией исключительно по телефону и тем более действовать анонимно, то он не сможет рассчитывать на помощь газеты. Поэтому мы убедительно просим вас еще раз: адресуйте нам письма, и мы будем вам помогать.

Лилия ЗАТИНАЦКАЯ

ЗАЧЕМ ВКЛАДЧИКАМ «ИНТЕРФЕЙСА» И «ГТФ» ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛИСТЫ?



Заканчивает работу ликвидационная комиссия, созданная на основании решения арбитражного суда «О ликвидации ИЧП Гайфуллина «Интерфейс» и фирмы «ГТФ». Результаты ликвидационного баланса будут опубликованы. Но, боюсь, ничего утешительного вкладчики не услышат. А их, по нашим данным, в «Интерфейсе» 4670, задолженность которым составляет 56.286.525 тысяч руб., в фирме «ГТФ» — 1.173, задолженность — 11.889.853 тысячи рублей.

Всего задолженности 68.176.378 тысяч руб., но это — с обещанными процентами. Для возврата вкладов без процентов потребуется около 28.633 млн. рублей. Вряд ли ликвидационная комиссия найдет такую сумму в не существующих уже предприятиях. Оставшиеся активы «Интерфейса» и «ГТФ» состоят из стоимости двух магазинов: «Виола» и «Светлана» — около двух млн. рублей, да акций, вложенных в АООТ «Славянский» и АО «Запсибэнергомеханизация».

Кроме того, на основании Гражданского кодекса (ст.64, часть 1) при ликвидации юридического лица требования его кредиторов удовлетворяются в следующей очередности:

- в первую очередь удовлетворяются требования граждан, перед которыми ликвидируемое юридическое лицо несет ответственность за причинение вреда жизни и здоровью путем капитализации соответствующих повременных платежей;
 - во вторую очередь производятся расчеты по выплате выходных пособий и по оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору, и по выплате вознаграждений по авторским договорам;
 - в третью очередь удовлетворяются требования кредиторов по обязательствам, обеспеченным залогом имущества ликвидируемого юридического лица;
 - в четвертую очередь погашается задолженность по обязательным платежам в бюджет и во внебюджетные фонды;
 - в пятую очередь производятся расчеты с другими кредиторами в соответствии с законом.
- В соответствии с федеральным Законом «О внесении дополнения в часть первую ГК РФ, часть 1, ст.64 ГК дополнена абзацем 7 следующего содержания: «При ликвидации банков или других кредитных учреждений, привлекающих средства граждан, в первую очередь удовлетворяются требования граждан, являющихся кредиторами банков или других кредитных учреждений, привлекающих средства граждан».

Заместитель председателя окружного арбитраж-

можно до 1.03.95 года в случае обращения за временным разрешением. И это при условии, что указанная деятельность ИЧП относится к лицензируемой.

Действия начальника УВД г.Сургута и органа УВД — ОЭП по проверке банков, финансовых компаний и иных коммерческих структур, выходящей за пределы компетентности органов милиции, а также обращение начальника УВД к Вам в части решения вопроса о прекращении дальнейшей

деятельности инвестиционных компаний.

Но, тем не менее, в суд посыпался поток исковых заявлений о возмещении материального ущерба вкладчикам «Интерфейсом» и «ГТФ». Сургутский городской народный суд исправно выносил решения о взыскании сумм вкладов с фирм Гайфуллина. Вкладчику нужны были не исполнительные листы, а возвращение своих вкладов, то есть деньги. Вряд ли судебные исполнители приняли все меры к исполнению решений суда. В ликвидационную комиссию суд передал 1.425 исполнительных листов о взыскании вкладов на сумму 22.743 млн. рублей. Суд своим бездействием помог Гайфуллину заложить свое недвижимое имущество банкам в обеспечение кредитных договоров. В

ного суда О.А.Соловьева утверждает: «П.1, 41 ст.64 ГК РФ о первоочередности удовлетворения требований граждан, вложивших денежные средства в указанные предприятия, в данном случае не может применяться, так как ИЧП «Интерфейс» и фирма «ГТФ» не являются ни банками, ни другими кредитными учреждениями».

Как же до этого дошло? Кто должен был приостановить, пресечь сомнительно-рискованную деятельность юридических лиц, привлекающих денежные средства населения?

Еще в январе 1995 года глава городской администрации обратился в правоохранительные органы исполнительной власти субъектов РФ (прокуратуру, департамент налоговой полиции, УВД, окружную администрацию) с просьбой разобраться в этом деле. Цитирую ответ прокуратуры: «Прокуратурой г.Сургута на основании Вашего заявления (№2 от 10.01.95 г.), в котором Вы просите принять необходимые меры по прекращению деятельности юридических лиц на финансовом рынке и недобросовестной рекламы в СМИ, проведена проверка деятельности юридических лиц, филиалов, привлекающих денежные средства населения.

Достаточных оснований для реагирования актами прокурорского надзора не установлено... Деятельность ИЧП Гайфуллина «Интерфейс» по привлечению денежных средств населения и юридических лиц фактически является инвестиционной деятельностью, в которой ИЧП — это потребитель инвестиций, направляемых на расширение и пополнение основных фондов и оборотных средств, лицензирование такой деятельности не требуется.

Эта деятельность осуществляется с февраля 1994 года и в соответствии с Указом Президента РФ № 1273, 2063, 2203, изданным в 1994 году, не является незаконной и воз-



деятельности ИЧП Гайфуллина «Интерфейс» по приему «вкладов» от населения, можно отнести к действиям органа власти (исполнительной), направленным на ограничение конкуренции (могущими иметь своим результатом существенное ограничение конкуренции и ущемление интересов хозяйствующих субъектов)».

Но все-таки в феврале этого же года прокуратура рекомендовала Гайфуллину привести форму и содержание договора, которыми он оформлял привлеченные денежные средства граждан, в соответствии с принятыми положениями Гражданского права. Ведь Гайфуллин-то брал деньги в аренду.

Городская администрация несколько раз обращалась в окружную администрацию с просьбой оказать содействие в рассмотрении данного вопроса. Цитирую: «Учитывая, что местные органы самоуправления не имеют правовых полномочий влиять на ситуацию взаимоотношений этих коммерческих финансовых компаний с вкладчиками в вопросе своевременного возврата депозитных вкладов и начисленных на них дивидендов, Сургутская городская администрация просит оказать содействие в рассмотрении данного вопроса и принять практические меры по защите интересов инвесторов», запрашивала налоговую инспекцию и полицию об их проверках и предпринимаемых дейст-

частности, магазины «Виола» и «Светлана», которые впоследствии были проданы для погашения кредитов банкам. Например, исполнив решение арбитражного суда, городской суд продал магазин «Виола» за 1.100 миллионов рублей (на конкурсной основе) при начальной продажной цене в 1.042 миллиона рублей, погасив кредит банка, забыв о вкладчиках.

Указом Президента РФ №416 контроль за деятельностью юридических лиц, привлекающих денежные средства населения, возложен на органы исполнительной власти субъектов РФ: ЦБ, Министерство финансов, государственную налоговую службу, департамент налоговой полиции, федеральную комиссию по ценным бумагам. Кстати, окружная комиссия была создана и начала свою работу лишь в апреле 1996 года.

Федеральная комиссия по ценным бумагам далеко, а различных компаний, обещающих населению «золотые горы», много, и они — рядом. Даже перед витриной магазина мы не спешим расстаться со своими деньгами. Почему же в других ситуациях поступаем так опрометчиво?

Н.М. ВАЛИЕВ, начальник отдела по защите прав потребителей администрации города
Фото А. БЕССМЕРТНЫХ

С САМОЦВЕТАМИ ПРИЕЗЖАТЬ В СУРГУТ НЕБЕЗОПАСНО



Побывав в «Камертоне» в последний выставочный день, я была потрясена количеством людей, толпившихся у прилавков. Это свидетельство того, что выставка пользовалась успехом у сургутян. Всего же за то короткое время, которое она работала в нашем городе, ее посетили около четырех тысяч

Закончила работу выставка «Самоцветы России», организованная калининградской фирмой «Альфа и Омега». Более сорока ювелирных фирм, среди которых не только отечественные, но и зарубежные — из Чехословакии, Заира, Индии — радовали глаз посетителей игрой драгоценных камней и блеском не менее драгоценных металлов.

покупателей. Думаю, никто из них не остался без покупки, потому что товара здесь были на любой

ювелирный вкус — и золото, и серебро, которые украшали всевозможные драгоценные и полудрагоценные камни, начиная от яшмы и янтаря до изумрудов и бриллиантов.

С апреля месяца калининградская фирма в нашем регионе организовала уже четвертую подобную выставку. И столкнулась с неожиданным «гостеприимством».

Владимир Брежнев, директор фирмы, поведал прямо-таки детективную

историю о том, что конкуррирующая компания, которая чувствует себя хозяйкой в области, не довольствовалась тем, что «переворившись» график калининградцам в Ханты-Мансийске, решила воспрепятствовать проведению выставки в Сургуте. Это выразилось в том, что в гостиницу, где проживали участники ярмарки, стали приходить люди с требованием немедленно собраться и убраться из города. Директор был вынужден обратиться за помощью в милицию.

В заключение нашей беседы Владимир Брежнев сказал: «Сейчас нам бы спокойно уехать, без вооруженных разборок».

Представитель из Калининграда заявил, что на предстоящем московском съезде мастеров-ювелиров он обязательно скажет о том, что ездить в Сургут с выставкой небезопасно для жизни.

Татьяна СИЛИНА

МАРТЫНУШКИН ЗАСТРЕЛИЛСЯ, ПОРУГАВШИСЬ С ЖЕНОЙ

Важнейшим событием прошедшего месяца, безусловно, можно считать операцию на сердце Президенту России. Хирург Ринат Акчурин стал героем многих популярных телепередач. Из его уст большинство населения впервые получило достоверные сведения о том, насколько тяжелым было состояние Бориса Ельцина до хирургического вмешательства. Проведенная президенту операция не является уникальной, и есть основания предполагать, что здоровье Бориса Ельцина улучшится. По мнению Рината Акчурина, факт, что президент был прооперирован в российской клинике и российскими специалистами, поднимает престиж страны.

Другим заметным событием, отраженным большинством телекомпаний, стал праздник 7 ноября. В Москве, по официальным данным, под красными знаменами демонстрировали 25 тысяч человек. Для столицы это далеко не рекорд, но все-таки активизация этой осенью коммунистов и их сторонников заметна.

Праздник 7 ноября, долгие годы трактовавшийся советской идеологией как самый светлый день в истории человечества, в настоящее время довольно неоднозначно воспринимается разными слоями общества. Семьдесят девять лет назад

возглавляемая Владимиром Ульяновым группа заговорщиков свергла законное правительство России, что вскоре привело к установлению невиданной еще в мировой истории диктатуры. Закрадывается даже сомнение, а праздник ли это?

В этом году сделана попытка дать новый статус Дню 7 ноября. Он объявлен днем национального примирения. Непонятно, правда, кто с кем должен примиряться, но уж лучше худое примирение, чем добрая революция.

Довольно любопытным явлением в передачах электронных СМИ явилась

всплывшая вдруг армейская тема. Практически все центральные телекомпании обратили пристальное внимание на бедственное положение военнослужащих. Об этом мимоходом говорили, когда в дальних гарнизонах солдаты умирали от дистрофии, когда жены летчиков выходили на взлетные полосы, когда шла война в Чечне. Теперь без видимых причин армейская тема стала одной из любимых телевизионщиками, особенно на ОРТ. Остается только догадываться, почему тележурналисты так прониклись проблемами военных. В армии неспокойно. Министр обороны России генерал Родионов во время выступления в парламенте заявил: «Мы оказались у черты, за которой могут последовать неконтролируемые события». Экссекретарь Совета Безопасности Александр Лебедь также неоднократно предупреждал о возможности заговора в армии.

Однако по мнению американских специалистов, антиправительственные выступления в армии, за исключением локальных бунтов офицерских жен, невозможны. Американцы обычно точны в своих прогнозах, да и российские политики в свое время говаривали: «Не надо бояться человека с ружьем».

Событием российского масштаба, отраженным в передачах центрального телевидения, стала смерть первого заместителя губернатора Тюменской области Сергея Мартынушкина. Согласно официальной версии он покончил жизнь самоубийством на почве ссоры с женой. Не исключено, что это и так, хотя российскому обывателю довольно трудно доказать, что главный финансист богатейшей области России накануне выборов стреляется, поругавшись с женой. В любом случае и без того не простая ситуация с выборами губернатора Тюменской области обострилась еще более.

Андрей АНТРОПОВ

КАВЭЗНЩИКИ ШУТИТЬ НЕ ЛЮБЯТ

В редакцию «НГ» пришло письмо от возмущенных студентов Сургутского общетехнического факультета Тюменского нефтегазового университета следующего содержания:

«В номере 98 от 24 октября 1996 года нас возмутила статья Татьяны Дворниковой «Мы начинаем КВН». Присутствующие как в ДК «Нефтяник», так и в ГКДЦ «Строитель», считают, что статья полностью искажает факты и написана не свидетелем этого праздника, что сразу видно по содержанию».

Праздник в ДИ «Нефтяник» прошел на довольно высоком уровне, принимая во внимание, что участниками были студенты первых курсов. Эта статья отбивает желание у начинающих кавэзничков продолжать свою творческую деятельность».

Дворникова оскорбила не только участников, но и зрителей, намекая на то, что «смех без причины — признак дурачины». В отличие от автора статьи зал был в восторге».

P.S. Мы выражаем соболезнование Дворниковой Татьяне по поводу полного отсутствия чувства юмора».

Не обращая внимание на то, что ни один из «студентов» не захотел подписаться под этим письмом и отмечая сомнения в том,

что эти «студенты» могут выступать от имени всех «присутствующих как в ДК «Нефтяник», так и в ГКДЦ «Строитель», я все же от-

вечу этим «инкогнито». Если исходить из того, что факты мною были полностью искажены, то получается, что не было ни «Дебюта первокурсника», ни полного зала — ничего не было. Ибо факты — в этом. Остальное — их оценка, комментариев. И тут можно спорить, но желательнее — аргументировано, а не по принципу «сам дурак».

Скабрзность и пошлость юмора на означенных мероприятиях отмечена не одной мною. А то, что такая оценка «отбивает» желание продолжать «творческую деятельность», то подобной деятельности лучше быть «отбитой», и если это так, то

свою задачу моя статья выполнила.

За зрителей же, которые «были в восторге», не надо ни восторгаться, ни оскорбляться. Пусть они как-нибудь сами определяются. А то вскоре КВН переименуют в «Когда Все Несмешно», а авторы письма, войдя во вкус, начнут писать во все инстанции о собственном «довольно высоком уровне» (чего вот только?).

Или я в силу отсутствия чувства юмора просто не поняла вашей шутки с этим письмом? Тогда извините: что с нас, мрачных журналистов, взять.

Не понимающая юмора Татьяна ДВОРНИКОВА

ВЛАДИМИР БОГДАНОВ ВХОДИТ В ДВАДЦАТКУ САМЫХ ВЛИЯТЕЛЬНЫХ

Тюменский областной экономический еженедельник «Сибирский посад» со ссылкой на «Интерфакс-АиФ» опубликовал список 50 самых влиятельных предпринимателей России. Рейтинговая таблица, составленная по ежеквартальным данным службы изучения общественного мнения Vox roroli, учитывает мнение 50 экспертов: экономистов-аналитиков, обозревателей ведущих средств массовой информации, руководителей коммерческих и общественных организаций.

Согласно оценкам специалистов лавры лидера по-прежнему удерживают Рэм Вякирев и РАО «Газпром». На второй позиции с коэффициентом влияния 7,68 из 11 возможных — Вагит Аликерев и компания ЛУКойл. На 12 месте — Сергей Муравленко и ЮКОС, а 19-20 позиции, как и прежде, занимают Владимир Богданов и «Сургутнефтегаз».

В пятой десятке самых влиятельных предпринимателей России фигурируют руководители «Нижневартовскнефтегаза» Палий и Сибирской нефтяной компании — Гордилов. Стоит заметить, что на 15 позиции с весьма солидным коэффициентом влияния — 6,18 — Сергей Лисовский (Реклама ОРТ), на 39 — небезызвестный Иосиф Кобзон (фирма «Московит»), а на 44-45 — единственная женщина, госпожа Раевская (Автобанк).

Ольга ГАВРИЛОВА

ТЯЖЕЛА ЛИ НАША ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ КОРЗИНА?

Изучив очередную сводную таблицу средних розничных цен по городам Ханты-Мансийского округа на 1 ноября, можно прийти к выводу о том, что Сургут является не самым неудачным местом для желающих наполнить свою потребительскую корзину.

Так, например, у нас самое дешевое в округе молоко (4500 рублей за литр) и самый дешевый хлеб (4250 рублей). В отношении сметаны, творога, говядины, животного масла, картофеля, колбасы и яиц Сургут находится где-то в середине «турнирной таблицы». И только сахар у нас самый дорогой в округе. Что ж, за сладкую жизнь приходится платить соответственно... Кстати, срав-

нение сургутских цен на вышеозначенные продукты с тюменскими будет не в пользу нашего города. В областной столице все существенно дешевле: то же молоко стоит там 2510 рублей за литр, хлеб — 4 тысячи, а, допустим, вареная колбаса обходится среднему тюменцу в 25.400 рублей, в то время как сургутянин выкладывает за этот же продукт 29.360 рублей.

Олег ВЛАДИМИРОВ

ИЗБИРАЙ И ВЫИГРЫВАЙ

В конце октября в Нижневартовске стало на два миллионера больше. Речь идет не о том, что кто-то ограбил банк. Все гораздо проще и интереснее.

28 октября были подведены итоги выборов на пост мэра города. Одновременно с этим были названы победители тотализатора «Фаворит», который газета «Местное время» проводила для своих читателей. В течение предвыборной кампании дважды был опубликован купон, где участники игры могли выставить предполагаемое число голосов (в процентах), которое наберет каждый из кандидатов на пост мэра.

Как известно, на этих выборах победу одержал прежний глава админист-

рации Юрий Тимошков. Он набрал 85,87 процентов голосов избирателей. Всего на 0,03 процента ошиблась в своем прогнозе Ольга Агева, продавец магазина. Она стала обладателем денежного приза в 15 миллионов рублей. Второй приз — 10 миллионов рублей — был вручен Владимиру Аверину, который служит в пожарной части. Расхождение его прогноза с действительностью составило всего 0,3 процента.

СИА-ПРЕСС

ЛАЙМА ВЫХОДИТ НЕ ТОЛЬКО НА ПИКАДИЛЛИ

14 ноября со своей новой программой «Я вышла на Пикадилли» в Сургут приезжает Лайма Вайкуле. Певица выступит в Сургуте с двумя концертами — в ДК «Энергетик» и ресторане «Космос», которые пройдут при поддержке радио «Европа Плюс Югра».

Кроме этого все поклонники таланта Лаймы смогут задать вопросы певице и послушать интервью с ней в прямом эфире «Европы Плюс Югра», которое планируется на 14.00.

Наталья АРКАДЬЕ

РЕКЛАМА

Внимание юридических и физических лиц!
Комитет по экономике и прогнозированию администрации города Сургута доводит до сведения руководителей автозаправочных станций, что с 1 ноября 1996 года запрещается эксплуатация АЗС без лицензий и без регистрации лицензий, выданных иными органами лицензирования, согласно п.п. 1, 2, 13, 14 Положения о лицензировании деятельности по содержанию и эксплуатации нефтебаз (кроме входящих в топливно-энергетический комплекс РФ) и автозаправочных станций (в том числе передвижных), утвержденного Постановлением Правительства РФ от 6 сентября 1995 года за №897.

Инвестиционная компания покупает акции РАО «ЕЭС России», АО «Сургутнефтегаз», РАО «Газпром».
Приглашаем к сотрудничеству заинтересованных лиц.

Наш адрес: пр.Набережный, 2 (1 этаж, вход со стороны ул.Дзержинского), с 9.00 до 17.30, ежедневно, кроме воскресенья.



Региональный представитель корпорации «Русский дом» «Северная торговая компания» предлагает со склада в Сургуте лучшие образцы итальянской офисной мебели по московским оптовым ценам, а также комплекты угловой мягкой мебели из Германии по цене от 3 до 6 млн. рублей.
Тел. для справок: 76-67-32 (выставочный зал), 77-54-07 (офис).
Наши адреса: офис — ул. 30 лет Победы, 27а (в р-не таксопарка), выставочный зал — ул. 30 лет Победы, 32 (2 этаж).

Покупаем акции АО «Сургутнефтегаз», АО «Сургутнефтегаз НК», РАО «ЕЭС России».
Быстрое оформление и помощь в регистрации ГАРАНТИРУЕМ!
Обращаться: ЗАО «С.Д. БРОКЕР», пр.Мира, 15, супермаркет «Даниловский»; ул.Лермонтова, 19, супермаркет «Борисовский» с 9 до 17 часов.

Внимание абонентов городской телефонной сети!

У владельцев квартирных телефонов вызывает недоумение тот факт, что не во все пункты России и СНГ можно дозвониться по автоматической междугородной связи.

Действительно, с некоторыми городами, в том числе Украины, Казахстана, Киргизии, абонент может связаться только с помощью телефониста междугородной телефонной станции, набирая 8-11. Это вызвано недостаточным развитием междугородной телефонной сети и в России, и в странах СНГ.

Вопрос об открытии направлений, разрешенных для автоматического набора, решается не на уровне Сургутской междугородной телефонной станции, а Главным центром Управления Министерства связи РФ на основе анализа состояния междугородной телефонной сети в целом.

Количество разрешенных направлений постоянно увеличивается. Так, в 1996 году было открыто 10 новых направлений.

В средствах массовой информации регулярно помещаются сведения об открытии новых автоматизированных направлений.

Интересующую вас информацию вы можете получить в любое время по телефонам: 77-51-71, 77-56-77.

НЕМЕЦКИЙ «РЕЗОНАНС»

Джазовый ансамбль «Резонанс» ДИ «Нефтяник» в следующем году отметит свое десятилетие. Накануне этого праздника в жизни коллектива произошло интересное событие — они побывали на гастролях в Германии и вернулись оттуда очарованные добродушием немецких зрителей и с сознанием собственной значимости.



Справедливости ради надо сказать, что и в Сургуте «Резонанс» пользуется популярностью и признательностью зрителей, но, как для всех талантливых людей, гастроли — это своеобразный творческий отчет и знакомство с новым зрителем.

Девять лет назад сургутский музыкант, трубач Вардан Тоноян создал при ДК «Геолог» джазовую группу. Потом «Резонанс» поменял место своего пребывания и переместился в ДИ «Нефтяник». Музыканты начали свою работу, преодолели множество организационных и творческих проблем. В 1990 году Вардан Тоноян уехал в Германию и попросил там вид на жительство. С тех пор «Резонанс» играет без него. Сейчас в ансамбле работает десять музыкантов, которые сделали уже две полуторачасовые программы.

«Крестный отец» «Резонанса» в настоящее время работает в двух музыкальных немецких коллективах: джазовом и фольклорном. Он, собственно, и пригласил бывших соратников на гастроли.

После решения организационных и, самое важное, финансовых про-

НОВОСТИ ПОСЛЕДНЕЙ СТРАНИЦЫ

НОВОЙ ШКОЛЕ — НОВЫЙ РОЯЛЬ. ПРИЧЕМ САМЫЙ ЛУЧШИЙ

16 ноября в концертном зале детской школы искусств состоится презентация рояля знаменитой фирмы «Стенвей», который приобрел для этой школы «Сургутгазпром».

Со свойственным этому предприятию размахом оно купило самый лучший рояль этой фирмы, инструмент последней модификации, которые до этого имелись только в двух городах России — Москве и Санкт-Петербурге.

На презентацию приедет знаменитый пианист Лев Наумов, а в концерте, посвященном этому событию, выступит его ученик, заслуженный артист России Андрей Диев, который исполнит произведения Шопена, Скрябина, Рахманинова и Дебюсси.

ЦЕНТР «КЛАССИКА» ПРОДОЛЖАЕТ ТВОРЧЕСКИЙ СЕЗОН

«Лев Наумов представляет» — так называются дни фортепианной музыки, которые пройдут в Сургуте с 14 по 19 ноября. В программе этого культурного события — концерты Андрея Диева, лауреата международных конкурсов Петра Дмитриева.

Кроме этого заслуженные учителя России Римма Диева и Ирина Наумова проведут закрытые методические уроки-консультации в детской школе искусств и детской музыкальной школе №2. А кандидат искусствоведческих наук, главный редактор Российской газеты «Музыкальное обозрение» Андрей Устинов встретится с представителями музыкальной критики и журналистами города.

Татьяна ДВОРНИКОВА

«НОВЫЙ ГОРОД» Сургутская городская газета

Учреждена 12 октября 1993 г. администрацией г. Сургута

Зарегистрирована региональным управлением контроля за соблюдением законодательства о СМИ за №Е-0576

Издатель: акционерное общество «СИА-ПРЕСС»

Главный редактор газеты Тарас Самборский

Ответственный редактор Олег Владимиров

Адрес редакции и издателя: 626400, г. Сургут, ул. Северная, 68 СИА-ПРЕСС.

Телефоны редакции 21-07-42, 21-47-94

Набор и верстка: служба компьютерной техники и связи АО «СИА-ПРЕСС»

Печать: Сургутская городская типография (ул. Маяковского, 14)

Распространение: агентство «Северпечать» Телефон 21-41-53

Информационное обслуживание: информационное агентство «СИА-ПРЕСС» Телефон 21-42-11

Размещение рекламы: рекламное агентство «РЕК-визит». Телефон 22-49-42

Газета выходит два раза в неделю (среда, суббота)

Время подписания в печать по графику: 15.00, по факту 15.00. Заказ №... Тираж 56.000 экз.

Газета распространяется среди граждан бесплатно

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Крупная стройная птица, единственный представитель одноименного семейства. 3. Неудачный прыжок в длину. 8. Живописец, декоратор «Русских сезонов» в Париже. 9. Составная часть «глазуньи». 12. Английский писатель, автор романа «История полковника Жака». 13. Повесть И.А. Бунина. 16. «Никогда не говори правду людям, недостойным ее» (американский писатель). 19. «Громко стучит, звонко кричит, а что говорит — и мудрецам не понять» (загадка). 20. Окуневида аквариумная рыбка. 21. «... в питье или в еде — к подарку» (примета). 22. Служители одного храма. 24. Символ святости. 26. «Трус угрожает тогда, когда сам в безопасности» (немецкий поэт). 28. «Висит на заборе, колыхается ветром, ... доверчивый пес» (название песни). 29. «Плих и ...» (стихотворение Даниила Хармса). 32. «В темном подполье мокрый теленок лежит» (загадка). 33. Русский композитор, автор балета «12 стульев». 36. «... да жена — на счастливого» (пословица). 39. Графики цен, применяемые для их учета и прогнозирования. 40. Имя русского композитора Балакирева. 41. Французский автогонщик. 42. Авиакомпания Болгарии.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Небные миндальны. 2. Среднеазиатский осел. 4. Новелла С. Цвейга. 5. Персонаж пьесы А.И. Островского «Доходное место». 6. Прозаическое сочинение небольшого объема. 7. Газ в электрических лампах, дающий красное свечение. 10. Японская баня в деревянной бочке. 11. У Эмиля Лотью он был ласковым и нежным. 14. Плакса. 15. Вещество, вырабатываемое пчелами. 17. Вымерший головоногий моллюск. 18. Кормовая репа. 23. Как наши предки называли февраль? 25. Она с воза — кобыле легче. 26. Немецкий композитор, автор более ста опер. 27. Роман Ю. Тынянова. 30. Озеро на севере Красноярского края. 31. Создатель первой кинокамеры. 34. Русская народная семейная игра. 35.

Слуга из комедии Н.В. Гоголя «Ревизор». 37. Оценка прыгуна в воду. 38. «Хоть сама — и снег, и лед, а уходит — слезы льет» (загадка).

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, НАПЕЧАТАННЫЙ В ПРЕДЫДУЩЕМ НОМЕРЕ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Мальорка. 8. Лежебока. 10. Омограф. 11. «Самсон». 13. Фантом. 15. Абрек. 17. Пилотаж. 18. Обрезок. 19. Шомпол. 20. Сырмак. 24. Делянка. 25. Трепанг. 26. Жизнь. 27. Анабас. 30. Гоголь. 32. «Феррари». 33. Этнограф. 34. Германия.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Балдахин. 2. Льюис. 3. Оргон. 4. Джефф. 5. Ибсен. 6. Околоток. 9. Огурец. 12. Оттоманка. 14. Абрамцево. 15. Ажиотаж. 16. Корысть. 21. Бедность. 22. Цезура. 23. Инклюзив. 28. Бычок. 29. Сфера. 30. Гидра. 31. Гусак.

Внимание юридических и физических лиц!

Комитет по экономике и прогнозированию доводит до сведения руководителей автозаправочных станций, что с 11 ноября в г. Сургуте будет работать представитель окружной нефтенспекции. Перечень документов, необходимых для предъявления в окружную нефтенспекцию, получить в каб. 518 администрации г.Сургута.

